2 F arts Jeudi 30 janvier 2020

Exawten de mathématique - 3
( Révision d’'algébre — partie 1)

1)  Résoudre dans R les équations suivantes :
a) x>-3x-40=0 b) 3x*-17x+10=0
) V5x -7x+3V5=0 d |2x+1]=3

2)  Résoudre les inéquations suivantes :
a) x*?-x<12 b)

¢)  Jx-20 <6

3)  Reésoudre et discuter les inéquations paramétriques suivantes :
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a) x(5Sm+1) < x(2-4m) b) m?(x-2)-m<0

4)  Développer, factoriser ou calculer a I’aide des formules remarquables :
2
a) (l—gxzj = b) (2x+3)(@x*—-6x+9)=

c) (Bx-2)(9x*-12x+4)= d 76-84=
e) (X-yNxX+yhHh= ) x-16
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